
Bogastvo ne dela človeka srečnega. 
Marsikedo je že dvomil o resničnosti 
tega reka, dejstva izpričujejo istinitost 
zgorajnih besed. V Združenih ameriš
kih državah, kjer poseda največ boga
tinov svoj dom, so doživljali v pretek
lem mesecu slučaje, da se milijonarji 
nikakor ne počutijo srečne. Ako so se 
razpasli samomori v vrstah bogatašev, 
ne smemo misliti, da je ta pojav po
sledica gospodarskih skrbi. Možje, ki 
imajo dohodek 1 milijon dolarjev, niso 
prisiljeni vsled pomanjkanja poseči po 
prostovoljni smrti. Med 12,000 samo
morilci v minulem letu v Zedinjenih. 
državah je bilo 79 milijonarjev. 

Mnogo milijonarjev, katerim drugi 
zavidajo premoženje, životari prav ža
lostno in samotarsko. Nekateri so ta
ko skopi, da si ne privoščijo niti naj
manjšega veselja. Oblačijo se tako rev
no, skromno, da bi jih imel tujec za 
berače. 

Zopet drugi milijonarji pa si s ča
som v svoji domišljiji naslikajo, da so 
pravcati bogovi. Z resne strani trdijo, 
d^ sta izvršila belgijski bogataš L6
v/enstein irl švedski kralj vžigalic Ivar 
Kreuger samomor radi možganskega 
obolenja. Zopet druge prežene š tega 
sveta skopost. Znano je, kako so našli 
švicarskega milijonarja izstradanega 
v svcji postelji, pod katero je ležala 
tudi onemogla mačka. 

Večkratni madžarski milijonar, ki 
je izvršil samomor v starosti 86 let, je 
zabeležil v pismu, da mu je postalo sa
motarsko življenje neznosno. Isti ob
čutek je nagnal tri amerikanske brate 
milijonarje v samostan. 

Mnogo milijonarjev napade tudi bo
jazen preganjanja in zasledovanja. — 
Eden od zlatopernatih ameriških bo
gatašev je imel svojo ladjo pod polno 
paro iz strahu, da bi ga kedo ne pre
senetil z napadom. 

Višek bogataške posebnosti je dose
gel stari Alonzo Thompson, ki je za
služil z ameriškimi železnicami mno
go —'mnogo milijonov. Prva žena mu 
je umrla, oženil se je v drugič. Ko je 
prestopila druga žena prag soprogove 
hiše, jo je čakalo izredno presenečenje. 
Prvič ni večerjala sama z možem, pri 
mizi je sedel iz voska izdelan kip — 
umrle prve žene. Kipu so postregli na 
krožniku od vsake jedi. Strežaj je naj
prej stregel kipu in potem je še le po
nudil isto jed milijonarjevi ženi. Po 
večerji je morala druga soproga kip 
sleči in ga prav skrbno spraviti v po
steljo. Zjutraj je kip oblekla, da je bil 
zopet navzoč pri zajutreku. Tako je šlo 
dan na dan. Ako je imela druga žena 
kako željo, kakor novo obleko ali ob
isk gledišča, je bil najprej vprašan za 
svet voščeni kip. 

Ko se je rodil temu milijonarju fan
tek, rojstvo otroka ni ničesar spreme
nilo. Voščeni kip je ostal tudi naprej 
glavna oseba in središče, krog katere
ga se je sukalo celo življenje v hiši. Ni
kakor se ne smemo čuditi, če je sinko, 
kakor hitro je nekoliko dorasel, zbežal 
iz strahotne hiše. Po pobegu sina je 
stari milijonar vedno bolj propadal. 
Domišljal si je, da živi sredi med du
hovi. Ko ie slednjič le umrl in je dru> 

Denar še ni sreče! 



ga žena podedovala neizmerno boga
stvo, je zapustila hišo groznih spomi
nov, poiskala že poprej pobeglega sina 
in je uživala z njim bogastvo. 


